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Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

dotyczy:  postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane Polegajace
na kompleksowej reafizacii zadania inwestycyinego pod nazwa: MODFRNIZACIA ZABYTKOWEGO
WYSTROIU, MODERNIZACIA HOLU SZATNIOWEGO NA POTRZEBY STALE] SCENY KAMERALNE] DO
REALIZACIT MAtYCH FORM OPEROWYCH, MODERNIZACIA INSTALACII WEWNETRZNYCH ORAZ
WYPOSAZENIA POMIESZCZEN BUDYNKU GEOWNEGO TEATRU WIELKIEGO W £0DZT ogloszonego
w Dzienniku  Urzedowym Unii Europejskie] w dniy 15 fipca 2011 roku, pod numerem 2011/S
134-222497; numer referencyjny sprawy: IP/PN/24/2011

WYIASNIENIA TRESCI SIWZ NR 1

W zwigzku z nadestanymi pytaniami, dotyczacym tredci Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

(dalej SIWZ),

na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (tekst

jednolity: Dz. U. z 2010 r, Nr 113, poz. 759 7 poznigjszymi zmianami, dalej uPzp) Zamawiajacy wyjasnia co

nastepuje:

Pytanie 1;

Odpowied::

Przedmiotem zamdwienia sg roboty w budynku uzytecznosci publicznej wpisanym do rejestru
zabytkow. Prosimy o wyjasnienie czy poprzez ~Toboly budowlane wraz z instalacjami 7
urzqdzeniami technicznymi o facznej wartosci nie mnigjszej niz 12.000.000 zt (dwanascie
miliondw zlotych), w tym jedna robota budowlana wraz z instalacjiami | urzadzeniami
technicznymi o wartosci nie mniejszej niz 8.000.000 z# (osiem milionow zotych)” nalezy
rozumiec roboty wykonane w budynkach uzytecznosci publicznej wpisanych do rejestru
zabytkéw?

Nalezy zwazye, Ze przy wyborze wykonawcy Inwestor powinien kierowad sie nie tiko
kryterium w postaci ceny za wykonanie okreslonych prac, fecz rowniez zweryfikowanymi
informacjami  dotyczqcymi  doswiadczenia w  realizowaniu inweslycii  tego rodzaju i
posiadanymi kwalifikaciami w oparciu o odpowiednie referencie od innych Inwestorow.
Remonty obiektcw zabytkowych ze wzgledu na swidf szczegoiny charakter podiegajg Swoistef
procedurze, natomiast firmy i osoby je brzeprowadzajgce powinny posiadac odpowiednie
doswiadczenie i uprawnienia.

Nalezy miec rowniez na wzgledze, iz w konkretnych przypadkach przeprowadzenie remontu
stanowic moze zarazem przeprowadzenie prac konserwatorskich Jub restauracyjnych, zas do
wykonania prac o takim charakterze konieczne Jest rowniez posiadanie przez wykonawce
odpowiednich uprawnieri, Robotami budowlanymi przy zabytkach nieruchomych moga
kierowac osoby, kidre posiadaja odpowiednie uprawnienia budowlane okreslone przepisami
Prawa budowlanego oraz odbyly co najmniej 2 letniq praktyke zawodowg na budowie przy
zabytkach nieruchomych. (§ 8 ust. 1 rozporzadzenia Ministra Kuftury z dnia 9 czerwea 2004 r.
W sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, restauratorskich, robot budowlanych, badari
konserwatorskich i architektonicznych, a takze innych dzialant przy zabytku wpisanym do
refestru zabytkow oraz badan archeologicznych i poszukiwar tkrytych lub porzuconych
zabytkow ruchomych (Dz. U. z 2004 r. Nr 150, poz. 1579)).

Ze wzgledu na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Kierownik Budowy winien okazac sie
powyzszg praklyka?

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Nie ma wymogu wykazania sie wykonaniem robdt w
budynkach uzytecznoéci publicznej wpisanych do rejestru zabytkdw. Ponadto Zamawiajacy
Przypomina, iz zgodnie z treécig §7 ust. 1 pkt. 7) wzory Umowy, stanowiacej zatacznik nr 3
do SIWZ, do obowigzkéw Wykonawcy nalezy migdzy innymi ,zatrudnienie przy budowie
odpowiedniego nadzoru technicznego oraz pracownikdw wykwalifikowanych w zakresie
hiezbednym do odpowiedniego i terminowego wykonania robét” jak réwniez (ust. 4 pkt. 1)
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Pytanie 2:

Odpowiedz:

Pytanie 3:

Odpowiedz:

Pytanie 4:

Odpowiedz:

odpowiednie do zakresu wykonywanej pracy kwalifikacie zawodowe. Jednoczeénie
Zamawiajacy przypomina, ze roboty bedg prowadzone w Teatrze Wielkim w todzi, ktory jest
wpisany do rejestru zabytkéw.

Prosimy o wyjasnienie czy powyzsze kwoly sq kwotami netto czy brutto?
Wartosci wskazane przez Zamawiajacego w Rozdziale 4 pkt, 2 SIWZ sg wartosciami brutto.

Wzdr umowy & 12 ust, 1: Zamawiajacy przewiduje obowigzek zapiaty przez Wykonawee kar
umownych za opdznienie W wykonaniu okreslonych w umowie obowigzkow. Prosimy o
Zastapienie wszystkich wystepujacych w opisanym wyZej fragmencie umowy Wwyrazow
~OpoZnienie” wyrazem ,zwloka”. Zgodnie z obowigzujacymi zasadami wprowadzenie wyrazu
~OpOZnienie” zamiast wyrazu ,zwloka” powoduje, 2 Wykonawca bedzie ponosit
odpowiedzialnosc (7 bedzie zobowiazany do zaplaty kary wmownej) za kazde niedotrzymanie
terminu, bez wzgledu na to, czy przyczyna tego stanu rzeczy leZata po stronie Wykonawcy,
czy te? byla od niego niezaleZna. Taki zapis wprowadza bezwzgledng (niemalze
gwarancyjng) odpowiedzialinos¢ wykonawcy za termin. Wprowadzenie natomiast stowa
~Zwioka” ustala odpowiedzialnos¢ wykonawcy za terminowosc zgodnie z ogolnymi zasadami,
4. Wykonawca odpowiada za niedotrzymanie terminu, jezeli okolicznosc ta wynika z przyczyn
fezacych po jego stronie.

Zamawiajacy pedtrzymuje zapisy SIWZ.

Uprzejmie prosimy o podanie ilosci odpowiednio w przedmiarze roboty budowlane — remont

wnetrz budyvnku pozycia nr. 93, 95, 96, 106, 107, 108, 109, 111, 112, 116, 154, 203, 204,

216, 217

Pozycje nr 93, 95, 96, 106, 107, 108, 109, 111, 112, 116, 154, 203, 204 oraz 88, 152, 153

zostaly wyzerowane poniewaz nie wchodza w zakres zadania objetego tym zamowieniem.

Natomiast:

- W pozycji nr 216 w rubryce ,podstawa” winno by¢ KNR 2-02 1611-01, obmiar wynosi
6 kolumn

- w pozycji nr 217 w rubryce ,podstawa” winno by¢ KNR 2-02 1611-01 z. sz.5.24, 9926-01,
obmiar wynosi 6 kolumn.

MODYFIKACIA TRESCI SIWZ NR 1

1. Dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 4 i 4a uPzp ninlejszym zawiadamiamy, iz Zamawiajacy przediuza
termin skiadania ofert na dzieit 26 sierpnia 2011 roku, godzina 30.00 nowym terminem otwarcia
ofert jest ten sam dzien co dzien skladania ofert, godzina 10.30. Ostateczny termin wniesienia
wadium i doreczenia dowodu jego wniesienia uptywa dnia 26 sierpnia 2011 roku, godzina 106.00.

2. Stosowne ogloszenie dodatkowych informacii, informacii o niekompletnej procedurze lub sprostowania
zostato przekazane przez Zamawiajacego Urzedowi Oficjalnych Wspdlnot Europejskich w  dniu
28 gierpria roku, a jego tres¢ dostepna jest na stronie internetowej Zamawiajacego.
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